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Przeczytaj poniższy tekst:

Noc była cudowna; księżyc zachodził, a gwiazdy płonęły tym żywszym blaskiem na ciemnym lazurze 
nieba. Żaden podmuch wiatru nie poruszał drzew; powietrze było ciepłe i balsamiczne.

Brygida oparła się na łokciu, z oczyma utopionymi w niebie; pochyliłem się koło niej i przyglądałem się 
jej zadumie.

Niebawem i ja podniosłem oczy; melancholijna rozkosz upajała nas oboje. Wdychaliśmy wspólnie ciepłe 
opary idące od szpalerów grabiny; śledziliśmy w oddali, w przestrzeni, ostatnie poblaski, jakie blady 
księżyc wlókł za sobą, kryjąc się poza ciemną masą kasztanów. Przypomniałem sobie pewien dzień, w 
którym patrzałem z rozpaczą na olbrzymią pustkę tego pięknego nieba; wspomnienie to przejęło mnie 
dreszczem; wszystko było tak pełne w tej chwili! […]

Okoliłem ramieniem kibić ubóstwianej; obróciła miękko głowę: oczy jej tonęły we łzach. Ciało jej ugięło 
się jak trzcina, rozchylone wargi przylgnęły do moich i zapomnieliśmy o całym świecie.

Alfred de Musset, Spowiedź dziecięcia wieku, 1836.

Nazwisko:  Imię:
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Zaznacz właściwą odpowiedź lub właściwe odpowiedzi:

1

Ile postaci występuje w tekście?

• 1 	 • 2	 • 3

MI MF MS TBM

2

Gdzie i kiedy rozgrywa się scena?

• W mieszkaniu	 • Na zewnątrz

• O poranku	 • Wieczorem

MI MF MS TBM

3

Tekst opisuje:

• Spotkanie przyjaciół	 • Spotkanie nieznajomych 	 • Sen 	

• Randka 	 • Rozstanie

MI MF MS TBM
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4

Atmosfera jest:

• niepokojąca  	 • romantyczna  	 • niebezpieczna	

• spokojna 	 • nie wiadomo

5

Ułóż zdarzenia w kolejności chronologicznej od 1 do 4:

.........  Postacie się obejmują

.........  Postacie podziwiają widok

.........  Kobieta płacze

.........  Narrator myśli o bolesnym wydarzeniu

6

Połącz słowo po lewej stronie ze słowem przeciwnym po prawej stronie:

Balsamiczny •
• Nostalgiczny

• Pachnący

Rozkosz •
• Przyjemność

• Bezzapachowy

Melancholijny  •
• Niesmak

• Radosny

MI MF MS TBM

MI MF MS TBM

MI MF MS TBM
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7

Dlaczego, według Ciebie, kobieta płacze? 
(Na podstawie tekstu zaznacz dobrą odpowiedź lub dobre odpowiedzi) 

• Żałuje, że pozwoliła uwieść się narratorowi 	 • Jest przerażona

• Jest szczęśliwa	 • Jest chora

8

Jaki jest wpływ miłości na narratora? 
(Zaznacz dobrą odpowiedź)

Pod wpływem miłości zapomina o całym świecie	 • Prawda	 • Fałsz	 • Nie wiadomo

Napełnia go smutkiem		  • Prawda	 • Fałsz	 • Nie wiadomo

Zmienia spojrzenie na świat	 • Prawda	 • Fałsz	 • Nie wiadomo

Przywraca sens istnieniu		  • Prawda	 • Fałsz	 • Nie wiadomo

MI MF MS TBM

MI MF MS TBM

Rappel des codes de correction :

MI =  maîtrise insuffisante MF = maîtrise fragile MS = maîtrise satisfaisante TBM = très bonne maîtrise

MI et MF : non acquis MS et TBM : on considère que c’est acquis


